

2009中原教育暑期品牌榜·感悟

业界感悟 成长并快乐着

成长,有时是个艰难的过程;而快乐,也正孕育在成长过程之中。

几乎每一个教育培训行业的耕耘者,都有这样的感受——在探索中成长、在成长中历练、痛并快乐着……

晚报记者
郑学春 整理



晚报资料图片

以人为本 塑造品牌

我们可以向所有学员提供的是:一如既往的强大师资培训队伍,注重教学质量;勇于创新的优化课程内容设置,量身打造课程;尽心尽力的优美教学环境,提供温馨课堂;以人为本的客户服务理念,塑造完美品牌。

教育国际化、全球化、多元化、个性化,将成为教育培训行业发展的主要趋势。郑州新东方学校将顺应这一趋势并为之付出更多努力!

——郑州新东方学校校长 印建坤

让孩子都能够享受数学

10年发展历程,其间的酸甜苦辣很多。也许很多人会去关注“甜”,而我更多是在不断地回想着“苦”。因为随着对数学教学研究的持续深入,我越发感觉到教育根本就不是一件简单的事情。

我是希望能把自己对于数学的感悟,通过合适的方法和渠道,让更多的孩子去理解和感悟,不再为学习数学而感到犯难,真正做到享受数学而不是畏惧数学。

——上海第三方教育研究中心首席研究员 赵红旗

对未来发展更有信心

秉承“投身于教育,奉献于民众”的办学理念,实施教学质量和教务管理双

核心战略。联大七大校区倾力打造的神童工程培养三部曲——从少儿英语到小升初、到中学部、再到中学全科培训,师资力量雄厚,中外教联合授课,已成为中原地区广大学子和家长报班首选;成人班、全外教口语、出国特训等更是蜚声业内。

目前,教育培训已从无序竞争发展到了品牌竞争阶段,作为中原外语培训行业的“巨无霸”,联大充分利用业已成熟的庞大教育资源,现已开始扩展中学全科教育。通过9年来的发展轨迹可以预见,面对金融危机的浪潮,联大完全有能力高歌猛进,再创辉煌!

——郑州联大外国语学校校长 甘宇祥

数学成绩取决于方法

学习数学可以使人感到科学思维的力量。每学习1个小时新的内容,你就发现解决问题的能力大大增加了,原来很多无能为力的问题,学习1小时就会解决了。学习数学有“解放”的感觉,感觉科学无禁区、数学无禁区。一开始可能有些“清规戒律”,但随着学习内容往前发展,这些“清规戒律”都可以打破,可以根据实际需要、根据逻辑来改变。

应该承认,孩子的智力有一定差异,但就中学生来说,学习成绩主要取决于方法而不是智商。可以说,只有笨方法,没有笨学生。

——陈中数理化培训学校校长 陈中

每个孩子都是数学天才

学习数学有两种方式:一种是教师不停地讲,学生反复地练,把学生扔到题海里。而这样,只有那些有天分的孩子,才能取得理想的成绩;另一种,则是教师钻进题海,归纳总结出数学的内在规律,通过简单的数学问题,构建孩子独特的思维方式,渗透孩子一生都需要的数学理念,我们会发现每个孩子都是学习数学的天才,每个孩子都能轻松在数学竞赛中获奖。

——平行线培训学校校长 刘涛

发展不求太快但求很稳

安安静静地画画,安安静静地学习,做好眼下能做好的每一件事,教好眼前的每一位学生。

如果学生的成长需要肥沃的土壤,列奥纳多甘愿腐朽在他们的根下。

也许,我们的发展并不是很快,但是很稳。就像教孩子一样,一步一个脚印。列奥纳多虽然已经7岁了,但对于我们的未来也仅仅是刚刚开始

——列奥纳多创始人 吴建东

让记忆训练给孩子带来自信

疯狂记忆潜能开发系统不仅能有效地调动学员的视、听、嗅、触觉等感官系统,而且能引导学员左右脑交替使用,让意识和潜意识充分发挥功能,从激发学生得到自信心、积极性入手,以规律化、量化训练,热情参与互动配合为主要手段,使学员用最短的时间、最快的速度提高其学习成绩及综合能力,独特的记忆系统可以帮助每个孩子快速挖掘右脑的无限潜能,多重系统并行运作让孩子短时间内整体得到快速提升。这,就是超右脑疯狂记忆法的魅力。

——超右脑疯狂记忆法创始人 王飞龙

要继续做复读行业的领跑者

河南复读行业在全国起步较早,发展也很快,这与我省高校资源相对较弱、考生多、升学压力大等因素密切相关。因此,中原复读行业近年来一直保持着高速发展态势。就目前国华在中原乃至全国市场的位置而言,无论是从规模、质量,还是从管理、发展上来说,都是当之无愧的“领跑者”,并独创了高考复读的“国华模式”。

国华的目标是,扎扎实实地做好每一件事情,提高办学质量和服务水平,对得起考生、家长和社会;在做好内涵发展的同时,还要进一步扩大市场份额,力争通过几年的快速发展,早日打造出复读行业的全

国典范和上市企业。

——郑州国华学校校长 张雍坤

做培训要对得起自己良心

师资力量决定着培训学校教学质量的高低,决定着能否快速提高学生的成绩。只有脚踏实地以真实过硬的师资力量和过硬的教学质量及行之有效的教学方法,才能真正地确保学生提高成绩。

培训学校不仅要提高孩子的学习成绩,而且还要让孩子在这里学到更多做人的道理,只有自己身子正才能教出好学生。做培训要对得起自己的良心,对得起这儿求学的孩子,对得起孩子的家长。

——丁老师文化培训学校校长 丁志强

教书育人是个辛苦过程

做教育是辛苦的过程,是心智磨炼最为强烈的事业。

启元教育致力于孩子智商、情商、品质的全面和谐发展,我们将用自己的全部才智与力量投入到为未来社会培养高素质国际化精英人才的优质教育服务中,确保每一个孩子在出色的目标素质与应试能力培养上不掉队。

当看到孩子们身心健康、快乐学习与成长,我们感到再苦再累也是值得的。

——河南启元教育(集团)有限公司总经理 王卫佳

坚持“因材施教”原则

独树坚持“因材施教”的教育原则,根据每一个孩子的成绩、潜力分配专职教师。教师努力营造愉快、宽松的课堂教学氛围,采用风趣幽默的教学语言、新颖的授课方式,来调动每一名学生的积极性,充分开发孩子的学习潜能,培养孩子良好的学习习惯及个人素养。

——独树教育 邱俊

成长



记忆

郑州晚报创刊六十周年纪念·教育特刊

